

汇丰环球网上银行转账服务



汇丰中国环球网上银行转账服务:

现在您只需要使用汇丰个人网上银行，就可以实现您在**中国**和其他国家/地区所持有的汇丰同名账户间的实时外币跨境转账。汇丰卓越理财客户可以**免费**享受此服务！

- ◆ 外币跨境转账即时到账
- ◆ 支持 10 个外币币种的转入和转出，包括：美元、欧元、港币、日元、英镑、澳元、新加坡元，加拿大元、瑞士法郎和新西兰元
- ◆ 汇丰卓越理财客户和运筹理财客户免费使用此转账服务
- ◆ 只需登录一个国家/地区的汇丰个人网上银行，便可查看您在世界各地的汇丰账户余额，同时还可进行这些汇丰同名账户间的外币跨境转账

汇丰环球网上银行转账限额:

客户类别	转账类型	转账限额
汇丰中国每日累计环球转账总额（包括转入和转出）为 20 万美元或等值金额。		
境外个人	转入	为满足“外债额度”管理要求，假如境外个人在汇丰中国的外币存款总额（包括外币活期存款、外币定期、结构性外币存款等）超过50万美元或等值金额，该笔转入转账将在第二个工作日由人工处理。
	转出	无额外限制
境内个人	转入	无额外限制
	转出	1. 单笔转账最大金额为 5 万美元或等值金额； 2. 海外转账每日累计最高金额为 5 万美元或等值金额（包括所有渠道）

*该转账限额可能随时会由于法规或内部要求的变化而有所改变。

问与答:

问题 1: 如何在汇丰中国开立账户?

解答 1. 汇丰卓越理财借助汇丰集团的全球网络优势，竭诚为您提供国际级的个人银行及财富管理服务。我们十分乐意为您开立汇丰中国账户，您的客户经理将会为您提供您所需的资讯与协助。请联系您的客户经理了解更多详情。

为了能更方便地操作和管理您的账户，我们重点建议您通过 www.hsbc.com.cn 注册汇丰中国个人网上银行。完成注册后，我们将会 在 14 个工作日内把您的网上银行安全密码器邮寄到您的联系地址。之后您便可以把您的汇丰中国账户与其他汇丰账户连接。

问题 2. 通过个人网上银行，如何才能连接不同国家的汇丰账户?

解答 2. 首先，将被连接的国家/地区的网上银行必须是活跃的。在您选择要添加的国家/地区

后，根据屏幕提示还需要输入网上银行用户名，密码，安全密码/安全问题便可。

问题 3. 汇丰环球转账的服务时间是怎样的？

解答 3. 基本上是 7*24 小时全天候服务，不包括网上银行系统维护时间（通常为周末凌晨）。您可以在网上银行登录页面查看具体安排。

问题 4. 通过汇丰环球转账，我能给在中国的家人转账吗？

解答 4. 汇丰环球转账只支持同名账户间的跨境外币资金划转。为了使您能享受到方便和免费的环球转账服务，您可以先通过该服务将外币转入您自己的汇丰中国账户，再将该笔外汇结转成人民币（每人每年 5 万美元或等值金额额度）后转账给您在中国的家人。以上的所有交易现在都可以在汇丰中国的网上银行完成。

问题 5. 我是否能进行同币种或跨币种的外币环球转账？

解答 5. 可以，两者都支持。对于跨外汇币种而言，环球转账检视详情页面会显示参考汇率，而实际执行汇率将会显示在交易完成后的确认页面。

问题 6. 我能进行什么形式的环球转账？

解答 6. 对于从其他国家转入中国的环球转账，您能选择立即转账、预约转账和循环转账。而对于从中国转出的环球转账，您只可选择立即转账或预约转账。由于外币跨境汇款受中国相关政府部门监管，因此我行未能提供循环转账服务。

问题 7. 我使用过其他国家/地区的环球网上银行转账服务，汇丰中国的和其他国家的页面一样吗？

解答 7. 一般来说，页面设置和客户体验都是一样的。但对于从中国转出的环球转账，在您输入或选择了币种、金额、转出和转入账户后，页面会出现自动填写后的境外汇款申请书，以方便您检查和确认交易详情。这是根据中国国家外汇管理局的要求设定的。

问题 8. 我能查询过去已被执行的汇丰环球转账吗？

解答 8. 可以。您能查看过去 12 个月以内的环球转账记录。请在汇丰环球网上银行页面点击“环球转账历史记录”，然后选择转出国家和扣款账户便可查询。

问题 9. 当我通过网上银行关联汇丰账户或使用环球转账时遇到问题时，我该如何处理？

解答 9. 请联系您所在地的汇丰个人客户服务热线或联系您的客户经理，我们将乐意为您解答。